
	 Remplisseur	vertical	de	box	mod.	RPP-F450
Remplissage optimal de palox ou box carton pour des produits de gros 
calibres.
Tapis d’alimentation des produits.
Tête de remplissage verticale à tasseaux remontant au fur et à mesure 
du remplissage.
Dimensions des palox ou box carton : 1000x1200 - 1200x1200mm.
Hauteur maxi des palox ou box carton : 1100mm.
Alimentation et évacuation des palox/box pleins au transpalette.
Structure en acier peint.
Kit de protections aux Normes CE.

	 Remplisseur	vertical	de	box	mod.	RPP-F450	
Riempimento ottimale dei bins o box cartone per dei prodotti 
di grosso calibro.
Nastro d’alimentazione del prodotto.
Testa di riempimento verticale a tacchetti che sale man mano 
che il riempimento avanza.
Dimensione dei bins o box cartone : 1000x1200 - 
1200x1200mm.
Altezza massima dei bins o box cartone : 1100mm.
Alimentazione ed evacuazione dei bins/box pieni al traspallet.
Struttura in acciaio verniciato.
Kit di protezzioni alle Norme CE.

	 Remplisseur	vertical	de	box	mod.	RPP-F450	
Optimal filling of bins or cardboard boxes for large-caliber products.
Product feed belt.
Vertical filling head rising as the filling progresses.
Bin or cardboard box dimensions : 1000x1200 - 1200x1200mm.
Bin or cardboard box max height : 1100mm.
Supply and evacuation of the full bins/boxes with transpallet.
Painted steel structure.
CE compliant protection kit.

	 Remplisseur	vertical	de	box	mod.	RPP-F450	
Llenado óptimo de palox o cajas de cartón para productos de 
gran calibre..
Cinta de alimentación del producto.
Cabezal vertical de llenado que se eleva a medida que avanza 
el llenado.
Dimensiones de los palox o cajas de cartón : 1000x1200 - 
1200x1200mm.
Altura máxima de los palox o cajas de cartón : 1100mm.
Alimentación y evacuación de los palox/cajas llenos con 
transpaleta.
Estructura de acero pintado.
Kit de protección a las Normas CE.

Remplisseur vertical de box mod. RPP-F450



.	Melons,	potimarrons,	courges

.	Melons,	squashes

.	Meloni,	zucche

.	Melones,	calabazas

 Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits		
Products		
Prodotti		
Productos

.	En	fonction	de	l’alimentation	en	fruits	

.	A	seconda	dell’alimentazione	di	frutta	

.	Depending	on	the	fruit	supply	

.	Dependiendo	de	la	alimentaciòn	de	fruta

Production		
Output		
Produzione		
Producción

3kW	-	400V	3P+T+N
		

Puissance	électrique		
Electric	power	
Potenza	elettrica			
Potencia	eléctrica	

-Consommation	d’air		
Air	consumption		
Consumo	aria		
Consumo	de	aire


